## 全力抗击"烟花"台风来袭,确保虹桥枢纽正常运行

今年第6号台风"烟花"自生成以来,对上海的影响也越来越明显。作为国内最大的交通枢纽和上海服务长三角的窗口阵地,虹桥综合交通枢纽每天承担了100万以上客流的集散保障任务,超强台风的来袭给枢纽的运行组织带来很大的挑战。对此,地产虹桥按照市委市政府和地产集团的要求,全面动员部署、迅速采取行动,细化落实各项应对举措,尽最大努力将强台风给旅客造成的影响降到最低。到目前为止,台风对虹桥枢纽运行的影响可控,现场保持了安全、平稳、有序。

一是提前进行周密部署。7月23日,地产集团副总裁、 地产虹桥董事长徐孙庆在地产虹桥半年度运行分析会上,专



门就做好抗击"烟花"台风、做好防汛工作进行了部署和动员。他特别强调,虹桥枢纽事关大量旅客的安全出行,事关上海的城市形象,与各种专业交通方式界面交错,一定要把防汛防台风作为头等大事,严阵以待、严防死守,化被动应对为主动出击,确保虹桥枢纽正常运行秩序。

二是加强现场值班值守。地产虹桥领导班子成员从7月23日开始,轮流带队值班。地产虹桥下属虹桥枢纽公司实行24小时双岗加强值班,针对风雨来袭中现场状况,加强与相关单位沟通信息,根据航班和高铁班次的变动,不断调整优化现场应对方案,及时处置突发问题。

三是突出重点巡视检查。7月26日一早,"烟花"台风即将登陆前,地产集团副总裁、地产虹桥董事长徐孙庆同志



带队再次到虹桥枢纽现场,先后来到枢纽 HOC 运控中心、B1 层大通道、高铁出租车上客点、枢纽 P10 停车库、西交通中心站前广场等运行重点区域,查看设备设施运行状况,了解最新的交通组织动态。他要求现场管理一定不能有丝毫松懈,要针对台风发展的态势采取防汛措施;同时要准确研判,台风过后枢纽客流将迅速恢复甚至反弹,要为即将来临的大客流疏散做好充分准备。